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Београд - Руска Федерација не покушава да намеће Србији било какву тактику
деловања. Наш став добро је познат: ми подржавамо напоре српске стране у вези са
заштитом суверенитета и територијалног интегритета земље. А, како ће то радити –
Срби треба сами да одреде. Ми ћемо бити уз њих - каже у разговору за Данас
Александар Васиљевич Конузин, амбасадор Руске Фдерације у Србији, одговарајућу на
питање како званична Москва гледа на евентуалне измене или повлачење српског
предлога резолуције о Косову и Метохији, који пред седницу Генералне скупштине УН од
Београда траже САД и ЕУ.

  

Према његовим речима, Москва и Београд, у вези са косовским питањем, имају сталне
контакте на различитим нивоима.

  

- Имамо потпуно међусобно разумевање. Српска страна је самостално формулисала
текст нацрта резолуције. Не видим неку посебну крутост у тексту, који одражава владин
прилаз решавању проблема – каже Конузин одговарајући на питање колико су тачне
приче из дипломаских извора да је Руска Федерација била за "тврђи текст".

  

- Током дана који ће претходити разматрању овог питања на заседању Генералне
скупштине УН 9. септембра очекујем затегнутију политичку борбу између присталица и
противника поделе Србије. Борба ће се водити како у Њујорку, тако и у престоницама.
На жалост, треба предвидети и коришћење метода утицаја - притисак и лобирање.
Жеља је да ове „дипломатске технологије“ не буду попут оне праксе која је често
примењивана током 20. века и која је довела до драматичних догађаја. Могући су
неочекивани преокрети. Већ током дискусије ове тачке дневног реда, делегације неће
прекидати консултације у вези с резултатима ове дискусије директно у сали заседања.
Не смеју се искључити и варијанте које предвиђају потезе, који се не своде само на
усвајање резолуције. Правила процедуре Генералне скупштине допуштају такве
могућности – наводи Конузин.

  

 1 / 2



Александар Конузин:  У Генералној скупштини УН могући су неочекивани преокрети
среда, 01 септембар 2010 16:41

(Политика)
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